

## TASKI Sprayer BP15 Li-Ion

Nový sprejový aplikátor TASKI® Sprayer BP15 Li-Ion kombinuje ověřenou a jednoduchou metodu sprejování s inovativní technologií lithium-iontových baterií. Tento flexibilní a cenově přijatelný sprejový nástroj umožňuje čistit a dezinfikovat větší plochy a rychleji.

### TASKI Sprayer BP15 Li-Ion Vám přináší:

- maximální flexibilitu a svobodu pohybu při úklidu
- nastavitelná intenzita rozprašování 60 nebo 200 mikronů
- jednoduché a ergonomické používání
- kvalitní přístroj vyrobený ve Švýcarsku
- vyšší odolnost sprejové trysky díky použití nerezového materiálu

### Maximální flexibilita a svoboda pohybu díky Li-Ion

Rozprašovač TASKI Sprayer BP15 pracuje s nejnovější Li-Ion technologií a umožňuje tak získat větší flexibilitu pro použití v různých provozech a v oblastech, kde je sprejování nutné. Provozní doba činí až 4 hodiny. Rozprašovač obdržíte připravený k použití, tj. již s baterií a nabíječkou. Baterie je navíc univerzální (součást CAS systému) a můžete ji spolu s nabíječkou použít i pro jiné stroje TASKI.

### Nastavitelná intenzita rozprašování

Díky vyměnitelným tryskám můžete korigovat intenzitu rozprašování. V balení jsou dva druhy trysek, každá umožní aplikovat čisticí roztok prostřednictvím různě velkých kapek. Máte tak různé možnosti pro více druhů aplikací a provozů, které potřebujete dezinfikovat anebo čistit. Trysky produkují kapky o velikosti 60 a 200 mikronů.

### Jednoduché a ergonomické použití

Zapněte přístroj, nasadte na záda a objevte nový styl práce při čištění a dezinfekci. S tímto zádovým rozprašovačem se dostanete všude a snadno. Díky dlouhé výdrži baterie můžete pracovat mnohem delší dobu, aniž byste museli baterii dobít. Obsluha ocení i pohodlné popruhy, kompaktní rozměr a nízkou váhu přístroje.

### Kvalitní přístroj vyrobený ve Švýcarsku

Tento přístroj je vyroben z nejkvalitnějších materiálů a složen z těch nejspolehlivějších součástí. Poskytuje vysoký spolehlivý výkon a dlouhou životnost. Díky nerezové oceli a membránové pumpě ho můžete použít s různými chemickými prostředky.



# TASKI Sprayer BP15 Li-Ion

Technické údaje	TASKI SP15
Kapacita zásobníku (L)	15
Napětí (V)	18
Nastavitelný tlak (Bar)	3
Typ baterie	Li-Ion
Kapacita baterie (Ah)	2.0
Provozní doba (minut)	240
Nabíjení (minut)	80
Hmotnost vč. baterie (kg)	4.5
Hlučnost (dB)	<70
Materiál trubice	Nerezová ocel
Počet trysek	2
Velikost kapky (mikronů)	60/200
Rozměry DxŠxV (mm)	240 x 340 x 570
Schválení	CE

Model	Obj.kód
TASKI Sprayer BP 15l Li-Ion včetně baterie a nabíječky	7524819
TASKI Sprayer 18V – Li-Ion baterie	7524820
TASKI Sprayer Charger EU 220 - nabíječka	7524821